Sayın Yetkili;
Müdürlüğümüzce yürütülmekte olan Başarıya Bir Adım Projesi kapsamında İlimizdeki ortaokulların 5.,6.,7.,8.Sınıf ve liselerin 9.,10.,11.,12.Sınıf öğrencilerine yönelik 2015-2016 Eğitim-Öğretim döneminde yapılacak olan İl Değerlendirme Uygulama Sınavları için ortaokul ve lise müdürlükleri tarafından http://basariyabiradim.org sitesinden öğrenci bilgi girişlerinin en geç 11 EYLÜL 2015 Cuma gününe kadar tamamlaması, bildirilmiştir.
                Ancak; okullarımızdan gelen yoğun telefonlarda , öğrencilerine ait eski bilgilerin sisteme yeniden yüklenilmesi istenilmektedir. Bu sebeple sisteme bugün öğrenci bilgileri yüklenecek olup; 04.09.2015 tarihine kadar okullarımız tarafından herhangi bir veri  girişi yapılmaması öğrenci bilgileri sisteme aktarıldıktan sonra bunlar üzerinde gerekli düzeltmelerin yapılması gerekmektedir. Konunun ilçeniz Ortaokul ve Liselerine ivedilikle duyurulması gerekmektedir.
Not:       Okullar tarafından girilen veri girişleri, sisteme eski bilgiler yüklendiğinde silineceğinden sisteme öğrenci bilgilerinin yüklenmesinin beklenmesi gerekmektedir.
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