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OKUL SPORLARI BİLGİ YÖNETİM SİSTEMİ İŞLEM VE AKIŞ SIRASI
(OYUNCU KARTI ÇIKARTMA AŞAMALARI)
NOT: Oyuncu kartı okullarında sınıflar arası müsabakalara katılan sınıflar için okul tarafından hazırlanacaktır.
1.AŞAMA: Okulların  e-mail adresine SGM tarafından otomatik şifre gönderilecektir. Bu şifre ile sisteme giriş yapabilir.www.okulsportal.gsb.gov.tr  sitesinden girerek Spor Faaliyetleri Daire Başkanlığını tıkla. Açılan sayfada sağ yukarıda Okul sporları Bilgi Yönetim Sistemi Bölümünü tıkla. Karşınıza şifre kutusu çıkacaktır.Okul Kullanıcısı kullanıcı kod numarasını, okulunuza gelen kullanıcı şifresini ve Güvenlik şifresini girip Tamamı tıklayarak sisteme girecektir.
NOT: Okullara gönderilen şifrelerden okul müdürü sorumlu ve yetkilidir. Okul Müdürü yetkili bir kullanıcı belirleyecektir.(Okul Müdürü –Beden Eğitim Öğretmen vb.) 
OYUN MODÜLÜNDEN ; oyuncu ekle-listele işlemlari yapılacaktır.
 Oyuncunun kaydı yapılırken oyuncu ekle tıklanır .
 TC NO’sunu yazıp sorgulandığında oyuncunun tüm bilgileri sistemde görülecektir.
 Kan grubunun yazılmasında fayda vardır ama zorunlu bir kutu değildir. 
Öğrencinin fotoğrafı dosya  seç’ten sporcu formuna eklenebilir fakat zorunlu değildir.
Tüm bilgiler tamamlandıktan sonra Kaydet butonuna basılarak oyuncu kayıt edilir.
 Daha sonra  Oyun modülünden Oyuncu listele bölümünden kaydedilen sporcuların listesine ulaşılır .
Kaydı yapılan ve listede görülen  sporcunun mausla üstüne gelince sol tarafa doğru açılan kutuda oyuncu kartı ekle bölümünü görürüz. Oyuncu kartı ekle tıklanıp bilgiler doldurulduktan sonra, EK-1 formunu onaylıyorum kutusunu tıklayarak kaydet butonuna basılır.
 Kaydı yapılan öğrencinin oyun kartını almak için; oyuncu listele bölümü tıklanır açılan sayfadan alt taraftaki listele butonu tıklanarak bütün oyunculara ulaşılır. Oyuncu kartı alınacak öğrenci isminin üzerine gelerek yan tarafta açılan kutucuklardan  oyuncu kartı yazdırı (PDF) tıklanarak öğrencinin oyun kartı çıkartılır. Lisans ve Ek- 1 formu  okul müdürü tarafından imzalanarak oyunlara bu belgelerle katılınır.
Ek-1 formları Okul Müdürlüğünce saklanır..

